丙烯酸甲酯厂家供应品质保证

产品名称	丙烯酸甲酯厂家供应品质保证
公司名称	山东金悦源新材料有限公司
价格	5500.00/吨
规格参数	规格:180kg/桶 含量:99.5% 等级:优级品
公司地址	北园大街409号
联系电话	15153132028 15153132028

产品详情

中文名称:丙烯酸甲酯

CAS号:96-33-3 分子式:C4H6O2

分子量:86.09 EINECS号:202-500-6

中文同义词:败脂酸甲酯;丙烯酸甲酯;丙烯酸甲酯,异丁烯酸盐,甲基丙烯酸盐;丙烯酸甲酯浆料;2-丙烯酸甲酯;丙烯酸甲酯-GCS;二硫化碳中丙烯酸甲酯;败脂酸甲酯,2-丙烯酸甲酯

英文名称:Methylacrylate

化学性质无色易挥发液体。具有辛辣气味,有催泪作用

熔点-75°C(lit.)

沸点80°C(lit.)

密度0.956g/mLat25°C(lit.)

蒸气密度3(vsair)

蒸气压67.5mmHg(20°C)

折射率n20/D1.402(lit.)

闪点26.6°F

用途丙烯酸甲酯是有机合成中间体及合成高分子的单体,由丙烯酸甲酯合成共聚橡胶具有良好的耐高温及耐油性能。

用途用于树脂合成、塑料涂料的配制及皮革、纺织品和纸张的加工等,也用作粘合剂

用途制造聚合体。中间体。活化剂。合成树脂。

用途1. 高分子聚合单体。2. 有机合成。供制作涂料、纺织、皮革、粘合剂等工业用的各种树脂